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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                     
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ         
∆ΗΜΟΣ ΧΑΛΑΝ∆ΡΙΟΥ   
∆/ΝΣΗ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ                         
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ∆ΥΝΑΜΙΚΟΥ 
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ∆ΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 
ΑΡΜΟ∆ΙΑ: Κα ΣΟΦΙΑ ΗΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 
ΤΗΛ.: 2132023905 - 908 

 
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

από το πρακτικό της υπ' αριθµ. 26ης/2015 Συνεδρίασης  
του ∆ηµοτικού Συµβουλίου 

 
Αριθ. Απόφασης 349/2015  

                      Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η 
Έγκριση υποβολής πρότασης στο 
ευρωπαϊκό πρόγραµµα ERASMUS+ 

 
Χαλάνδρι και στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του ∆ηµοτικού Συµβουλίου, σήµερα την 30η του µήνα 
Σεπτεµβρίου του έτους 2015, ηµέρα της εβδοµάδας Τετάρτη και ώρα 20:00, συνήλθε σε 
Συνεδρίαση το ∆ηµοτικό Συµβούλιο, ύστερα από την υπ΄αριθµ. 27352/25-09-2015 έγγραφη 
πρόσκληση της Πρόεδρου, που δόθηκε στο ∆ήµαρχο και σε κάθε έναν από τους ∆ηµοτικούς 
Συµβούλους, σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 64 του Ν. 3852/2010, για συζήτηση και 
λήψη απόφασης επί των κατωτέρω θεµάτων Η.∆.  
∆ιαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόµιµη απαρτία δεδοµένου ότι σε σύνολο 41 µελών βρέθηκαν παρόντα 
31. 

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: ΓΑΛΑΝΗ – ΠΙΣΙΜΙΣΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 
ΜΕΛΗ: ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ, ΜΑΖΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ, ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, 
ΚΑΣΙΜΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ ΕΛΕΝΗ, ΚΙΟΥΣΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΑΛΕΞΙΟΥ ΘΕΟ∆ΩΡΟΣ, 
ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΒΑΖΑΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, ΚΑΠΠΟΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ, 
ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ ΙΩΑΝΝΑ, ΦΑΣΙΤΣΑ 
ΚΑΛΛΙΟΠΗ, ΑΝ∆ΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΓΚΑΚΑΣ ΣΕΡΓΙΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ 
∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΓΓΕΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΝΙΩΤΗ ΕΛΕΝΗ, ΚΟΣΣΥΒΑΣ 
ΜΙΧΑΗΛ, ΑΝ∆ΡΕΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ, ΛΑ∆ΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΑΝ∆ΡΙΑΝΑΚΗΣ ΜΥΡΩΝ, 
ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΚΑΡΑΤΖΑ ΚΟΝ∆ΥΛΙΑ, ΘΩΜΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΑΡ∆ΟΥΛΑΚΗΣ ΘΩΜΑΣ, 
ΝΤΑΒΙΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ 
 

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ 
ΤΖΟΥΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΛΙΕΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΑΤΟΥΦΑ ΕΥΓΕΝΙΑ, ΑΛΕΞΑΝΙΑΝ ΙΩΑΝΝΗΣ, 
ΑΘΑΝΑΣΟΥΛΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ, ΛΟΤΣΑΡΗ ΜΑΡΙΑ, ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΚΑΡΑΜΟΛΕΓΚΟΣ 
ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ, ΚΑΖΑΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ∆ΗΣ ΠΕΤΡΟΣ 
Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και ειδοποιήθηκαν νόµιµα. 
 
Προσελεύσεις: Κατά τη διάρκεια της προ ηµερησίας διάταξης συζήτηση προσήλθαν οι κ.κ. Γ. 
Λιερός, Μ. Λοτσάρη, Π. Λαµπρόπουλος και Α. Καζάνη. 
  
Αποχωρήσεις: Κατά τη διάρκεια της προ ηµερησίας διάταξης συζήτηση αποχώρησαν οι κ.κ. Γ. 
Λυµπεράτος, Ε. Νιώτη, Π. Λαµπρόπουλος, Α. Καζάνη, Μ. Ανδριανάκης και Θ. Βαρδουλάκης, κατά 
τη διάρκεια συζήτησης του 1ου θέµατος αποχώρησαν οι κ.κ. Μ. Κόσσυβας και Ε. Ανδρεόπουλος, 
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πριν τη συζήτηση του 2ου θέµατος αποχώρησε η κ. Κ. Καρατζά, κατά τη διάρκεια συζήτησης του 
11ου θέµατος αποχώρησαν οι κ.κ. Γ. Κουράσης, Κ. Αγγελής και Μ. Λοτσάρη και κατά τη διάρκεια 
συζήτησης του 15ου θέµατος αποχώρησαν οι κ.κ. Γ. Θωµάς και Α. Νταβίας. 
 
Κληθείς παρίσταται ο ∆ήµαρχος κ. Συµεών (Σίµος) Ρούσσος. 
 
Η Πρόεδρος του ∆ηµοτικού Συµβουλίου, παρουσία της αναπληρώτριας υπεύθυνης για την 
τήρηση των πρακτικών - υπαλλήλου του ∆ήµου κ. Παναγιώτας Ζωγράφου, επί του 4ου  
Θέµατος της ηµερήσιας διάταξης  είπε ότι: 
Μας υπεβλήθη η υπ΄ αριθµ. πρωτ.  27322/25-9-2015 εισήγηση από το Τµήµα προγραµµατισµού 
της ∆/νσης Προγραµµατισµού, Οργάνωσης και Πληροφορικής, στην οποία αναφέρονται τα εξής: 
Το Erasmus+ αποτελεί το πρόγραµµα της Ευρωπαϊκής Ένωσης που αφορά τους τοµείς της 
εκπαίδευσης, της κατάρτισης, της νεολαίας και του αθλητισµού για την προγραµµατική περίοδο 
2014-2020. 
Το πρόγραµµα στοχεύει στην ενίσχυση των δεξιοτήτων και της απασχολησιµότητας καθώς και 
στον εκσυγχρονισµό των συστηµάτων εκπαίδευσης, κατάρτισης και νεολαίας, σε όλους τους 
τοµείς της ∆ια Βίου Μάθησης (Ανώτατη Εκπαίδευση, Επαγγελµατική Εκπαίδευση και Κατάρτιση, 
Εκπαίδευση Ενηλίκων, Σχολική Εκπαίδευση, δραστηριότητες νεολαίας, κτλ). Το πρόγραµµα 
Erasmus+ δοµείται σε 3 βασικές ∆ράσεις (Key Actions) για την εκπαίδευση, την κατάρτιση και τη 
νεολαία, οι οποίες είναι: 

1. Βασική ∆ράση 1 (KA1/Β∆1): Κινητικότητα των ατόµων 
2. Βασική ∆ράση 2 (ΚΑ2/Β∆2): Συνεργασία για την καινοτοµία και την ανταλλαγή καλών 

πρακτικών 
3. Βασική ∆ράση 3 (KA3/Β∆3): Ενίσχυση σε θέµατα µεταρρυθµίσεων πολιτικής 

Ο ∆ήµος Χαλανδρίου προτίθεται να καταθέσει πρόταση χρηµατοδότησης στη Βασική ∆ράση 2 – 
Στρατηγικές συνεργασίες (στον τοµέα της νεολαίας) µε την πρόταση SCIETOONS@Youth2020: 
For and With Young People (S@Y20). 

Έχοντας ήδη αναλάβει πρωτοβουλίες για την υλοποίηση προγραµµάτων και δράσεων µε 
κοινωνικό χαρακτήρα σε διαφόρους τοµείς, ο ∆ήµος µε τη συµµετοχή του στο πρόγραµµα αυτό, 
αποσκοπεί να συνδράµει στην ενίσχυση των ικανοτήτων των νέων στους τοµείς της επιστήµης 
και της τεχνολογίας. 
Η επιστήµη και η τεχνολογία διαδραµατίζουν έναν ολοένα και πιο σηµαντικό ρόλο στη ζωή των 
ανθρώπων. Κάθε µέρα οι άνθρωποι χρησιµοποιούν την τεχνολογία και ασχολούνται µε 
σηµαντικά θέµατα που σχετίζονται µε την επιστήµη, όπως τα τρόφιµα, η υγεία ή το περιβάλλον, 
γεγονός που απαιτεί γνώση και σχετική ευαισθητοποίηση. Ως εκ τούτου, το να είναι 
επιστηµονικά και τεχνολογικά εγγράµµατοι τους δίνει τη δυνατότητα να κάνουν συνειδητές 
επιλογές και να συµµετάσχουν στην κοινωνία της γνώσης. Κατά συνέπεια, η βασική εκπαίδευση 
στην επιστήµη και την τεχνολογία είναι ζωτικής σηµασίας για όλους τους πολίτες, προκειµένου 
να διαδραµατίσουν έναν πιο ενεργό ρόλο στην κοινωνία όπως και στη δική τους ζωή. Παρ 'όλα 
αυτά, όπως τονίστηκε από πολλές ευρωπαϊκές πολιτικές, µια κοινωνική οµάδα που επηρεάζεται 
πολύ είναι οι νέοι, οι οποίο πλήττονται ιδιαίτερα από το θέµα της απόκτησης βασικών ικανοτήτων 
στην επιστήµη και την τεχνολογία, επειδή οι ικανότητες αυτές µπορούν να έχουν σηµαντικές 
επιπτώσεις στην ενήλικη ζωή τους, ιδιαίτερα όσον αφορά τις ευκαιρίες απασχόλησης και της 
κοινωνικής ενσωµάτωσης, εκτός από την προσωπική τους ολοκλήρωση. 
Η διάρκεια του προγράµµατος θα είναι 12 µήνες µε εκτιµώµενη έναρξη τον Ιανουάριο του 2016. 
Εταίροι του προγράµµατος, εκτός από το ∆ήµο Χαλανδρίου θα είναι (µέχρι σήµερα): 

• Lhyrio [Ιταλία] – Επικεφαλής εταίρος 
• Fundacion Cibervoluntarios [Ισπανία] 
• Majadahonda - Oficina de Programas Internacionales (O.P.I.M.) [Ισπανία] 
• Celje Youth Centre  [Σλοβενία] 

Μετά τα παραπάνω ζητείται  το ∆ηµοτικό Συµβούλιο όπως αποφασίσει σχετικά µε την έγκριση 
υποβολής πρότασης στο χρηµατοδοτικό πρόγραµµα Erasmus+, πρόσκληση ΚΑ2 - Strategic 
partnership (in the field of youth)  και την εξουσιοδότηση του ∆ηµάρχου για την υπογραφή κάθε 
εγγράφου απαραίτητου για τη συµπλήρωση του φακέλου της πρότασης. 
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Ακολούθησε διαλογική συζήτηση όπως καταγράφεται στα µαγνητοφωνηµένα πρακτικά και αφού 
ελήφθησαν υπόψη η σχετική εισήγηση και οι σχετικές διατάξεις, η Πρόεδρος κάλεσε το 
Συµβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 
 

 
Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο Χαλανδρίου 

αποφασίζει οµόφωνα 
 

 
1. την έγκριση  υποβολής πρότασης στο χρηµατοδοτικό πρόγραµµα Erasmus+, πρόσκληση ΚΑ2 
- Strategic partnership (in the field of youth). 
Η διάρκεια του προγράµµατος θα είναι 12 µήνες µε εκτιµώµενη έναρξη τον Ιανουάριο του 2016. 
Εταίροι του προγράµµατος, εκτός από το ∆ήµο Χαλανδρίου θα είναι (µέχρι σήµερα): 

• Lhyrio [Ιταλία] – Επικεφαλής εταίρος 
• Fundacion Cibervoluntarios [Ισπανία] 
• Majadahonda - Oficina de Programas Internacionales (O.P.I.M.) [Ισπανία] 
• Celje Youth Centre  [Σλοβενία] 

 
2. την εξουσιοδότηση του ∆ηµάρχου για την υπογραφή κάθε εγγράφου απαραίτητου για τη 
συµπλήρωση του φακέλου της πρότασης. 
 
 
Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθµό 349/2015. 
 
Γι’  αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως κατωτέρω: 
 
            Χαλάνδρι, 01/10/2015 
                  Η ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

 
 

            ΓΑΛΑΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 

 ΤΑ ΜΕΛΗ 
ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ Γ., ΜΑΖΗ Χ., ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ Κ., 
ΚΑΣΙΜΗΣ Χ., ΛΙΕΡΟΣ Γ., ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ Ε., 
ΚΙΟΥΣΗΣ Α., ΑΛΕΞΙΟΥ Θ., ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ Ι., 
ΒΑΖΑΚΑ Β., ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ Α., ΚΑΠΠΟΣ ∆., 
ΚΟΥΡΑΣΗΣ Ε., ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ Ι., ΦΑΣΙΤΣΑ Κ., 
ΑΝ∆ΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ Κ., ΓΚΑΚΑΣ Σ., ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ 
∆., ΚΟΥΡΑΣΗΣ Γ., ΑΓΓΕΛΗΣ Κ., ΛΟΤΣΑΡΗ Μ., 
ΛΑ∆ΟΠΟΥΛΟΣ Ι., ΠΑΝΤΑΖΗΣ Ν.,   ΘΩΜΑΣ Γ., 
ΝΤΑΒΙΑΣ Α. 
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